

Договір про закупівлю без звіту про виконання: як запобігти порушенню

Договір про закупівлю без звіту про виконання може призвести до накладення штрафу на УО. Як запобігти такому? Розповідаємо далі.

Більшість договорів про закупівлю завершуються 31.12.2023. Тому раніше ми зауважували, що останній день для оприлюднення звіту про виконання договору про закупівлю — 26.01.2024.

Щоб договір про закупівлю без звіту про виконання знайшовся, уповноважена особа може скористатись функціоналом [bi.prozorro](https://bi.prozorro.com.ua). Тому редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» нагадує, як це зробити, у цьому відео:

Також розробники вищезазначеного функціоналу [підготували інструкцію у скріншотах](#), якою ви також можете скористатись.

Тож, якщо ви перед дедлайном звітування про виконання за раніше укладеними договорами про закупівлю перевірите, чи за всіма договорами прозвітували, це допоможе завчасно уникнути порушення, оскільки неоприлюднення інформації про закупівлю тягне за собою адміністративне стягнення у розмірі 1 700 грн (3 400 грн за ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за одне із правопорушень за частинами 1-2 статті 164-14 КУпАП).

Корисною буде [шпаргалка уповноваженої особи щодо звітування про виконання договору про закупівлю](#). Також щодо звітування про виконання договорів про закупівлю на порталі зібрана окрема онлайн-книга «[Звіт про виконання договору в публічних закупівлях](#)»:



Звіт про виконання договору в публічних закупівлях

6038 28 Грудня 2023

Після того як в електронній системі закупівель замовник оприлюднить звіт про виконання договору про закупівлю (далі – звіт), така закупівля отримує статус «завершена» та такий замовник вже технічно не може внести будь-які подальші зміни до цієї закупівлі. Тому важливо розуміти, коли варто утриматись від опублікування звіту, коли законодавство дозволяє не публікувати звіт, а коли такі дії для уповноваженої особи є обов'язкові.

Крім того, за порушення строків оприлюднення такого звіту чи взагалі відсутність такого оприлюднення передбачена адміністративна відповідальність. Дізнатись, яка може бути відповідальність та як уникнути її, допоможе ця електронна книга!

Загальні умови звітування про виконання

- [Три випадки для того, щоб прозвітувати про виконання договору про закупівлю](#)
- [Звітуємо про виконання договорів вчасно](#)
- [Звітування про виконання за договорами про закупівлю, за якими виявлено кредиторську заборгованість на початку нового бюджетного року](#)
- [Звіт про виконання договору, що укладений згідно з пунктом 13 Особливостей, не оприлюднюємо. Але як бути, коли предмет «локалізований»?](#)

2024 рік. Звіт про виконання договору про закупівлю